
Opakování 2.ročník 19.-23.10 

1.zapiš do notové osnovy: a1 na 2 doby, g2 na 4 doby, h1 na 3 doby, f1 na 1 dobu, d2 na půl 

doby, pomlku čtvrťovou a pomlku osminovou 

 

 

2.zapiš číslem: 

Kolik not půlových se vejde do celé?  …… 

Kolik not osminových se vejde do půlové?  ….. 

Kolik not čtvrťových se vejde do celé?  ….. 

Takt celý počítáme na …… doby. 

Takt dvoučtvrťový počítáme na …… doby. 

 

3. zakroužkuj správnou odpověď: 

a/durová stupnice je řada 8 písmen jdoucích po sobě 

b/durová stupnice je řada 8 tónů jdoucích po sobě 

c/durová stupnice je řada 10 tónů jdoucích po sobě 

 

4. zakroužkuj hudební nástroj nepatří do této skupiny a napiš proč: 

Kytara, flétna, trubka, saxofon 

 

 

5. podtrhni červeně všechny hudební nástroje na které se hraje smyčcem: 

Harfa, housle, viola, klavír, kytara, violoncello, flétna, kontrabas(basa), buben 

 


